12

Tpy6HbIE XOMYTbI

E
=
S
B3
=
3
T
o
>
o
—

B C ogHMM BUHTOM
€Cb aCCOPTUMEHT ASIA MOHTaXka FGRS Plus Crp. 16

Tpy60npoBoaoB, MPUMEHAEMbIX
B crienyolmx obnacrax:

= oTonneHue, BeHTunauuAa,
KOHOAULIMOHMpPOBaHUe Bo3gyxa

= BopgocHab>xeHue
ONA XO3AUCTBEHHO-6bITOBBIX HY>KL
N CTOYHbIE BOAObI

C nBymA BUHTaMu

" TPaHCMOPTUPOBKA C>KaToro Bo3nyxa,
FRS Plus Crp. 20

TEXHUYECKMX ra30B, TEXHONIOTMYECKUX
XKNgKocTeun

" TpPaHCMOPTUPOBKa ras3a
" CMNpPUHKIepbl

= Tpy6onpoBonkl AndA napa

= Tpy6onpoBoabl ANA CAHUTAPHBLIX
>kupkocren
Ina TAXKenbiX Harpy3oK
= anekTpoka6enu FRSM ¢ meTpuyeckoit raikoi Crp. 25

= OoXnakgawujue cuctembl

TepmounsonupoBaHHbIe
KFT Cp. 26

CrpuHKEepHbie XOMYTbl
FRSP Crp. 30

FTR Crp. 31

fischer =

innovative solutions



13

Tpy6Hble xoMyTbI

FGRS Crp.18  FKS-Plus Crp. 19

FRS Cp.22  FRSH Crp.23  FRSN Crp. 24
FRS K Cp. 28
SGS Cp.32

fischer=r

innovative solutions



14 TPYBHbIE XOMYTbI

Tpy6HbIE XOMYTbI

Tpy6Hble xoMyTbI

BOVJIEPHBIE TPYBbI MO DIN 2448/DIN EN 10220

TPYBbl C PE3bEOI MO DIN 2440/DIN EN 10255

DN Pasviep HapyxHbiit Bec nycroit Bec py6bi, Bec Tpy6bl, Paccrostme DN Pasvep Hapy>xHiii Bec nycroit Bec Tpy6bi, Bec Tpy6hl, Paccroanve
Anametp TPyGsl, 3aMONHEHHON  3aMOMHEHHON BOROA +  Mexay nmametp Tpy6bI, 3aMONHEHHOI  3aMONHEHHO BOROM +  MexXay
TPy6bI, BOJON, + usonaumal), onopamu, TPy6sI, BOJO, + ugonauuat), onopamy,
MM Kr/m Kr/m Kr/m M MM Kr/m Kr/m Kr/m M
8 1/4" 135 0.5 0.6 14 2.00 8 1/4" 136 0.7 0.7 1.6 2.00
10 3/8" 172 0.7 0.8 1.9 2.25 10 3/8" 17.2 0.9 1.0 2.0 2.25
15 1/2" 213 1.0 1.2 2.2 2.75 15 1/2" 213 1.2 14 25 2.75
25,0 1.1 1.5 2.8 2.75 20 3/4" 26.9 1.6 2.0 3.2 3.00
20 3/4" 26,9 14 1.8 3.1 3.00 25 1" 33.7 24 3.0 5.1 3.50
30,0 1.8 2.3 40 3.00 32 11/4 424 3.1 42 6.2 3.75
31,8 1.9 24 4.2 3.00 40 11/2" 483 3.6 50 8.0 4.25
25 1" 33,7 2.0 2.6 4.7 3.50 50 2" 60.3 5.1 73 114 4.75
38,0 2.3 3.1 5.2 3.50 65 21/2" 76.1 6.5 10.2 16.9 5.50
32 11/4" 424 2.6 3.7 5.7 3.76 80 3" 88.9 8.5 136 21.8 6.00
44.5 2.7 39 6.9 3.75 100 4 1143 12.1 208 32.5 6.00
40 11/2" 483 3.0 44 14 4.25 125 5" 139.7 16.2 295 427 6.00
51,0 3.1 48 1.7 440 150 6" 165.1 19.2 38.2 53.1 6.00
57,0 3.9 6.0 10.0 4.60
50 2" 60,3 4.1 6.5 105 4.75
835 44 70 10 475 MELOHBIE TPYEbI MO DIN EN 1057
70.0 48 8.1 134 4.75
65 21/2" 76.1 5.3 9.2 14.8 5.50 - -
825 63 109 18.2 575 o Pasep H;f!rr:;:” BeTCp%iIT,W sgr?gnﬁzlr?:gﬁ sanon?izi;géﬁ:gnoﬁ-* Fa;gx:m
80 3 88.9 6.8 12.2 204 6.00 TPyGb, BOAOI, + n3onAUMAZ), onopami,
1015 88 158 270 6.00 il K/ wa/ Al v
108.0 93 173 291 6.00 8 10x1 10 0.3 0.3 0.4 1.00
100 T 1143 99 189 308 6.00 10 1241 12 03 04 05 12
1270 122 233 361 6.00 12 16x 1 15 04 0.5 0.8 1.25
133.0 128 %51 378 6.00 15 18x1 18 0.5 0.7 1.0 1.50
125 5 1397 135 27 103 6.00 il 211 2 06 09 13 200
1524 165 327 1 6.00 25 28x15 28 1.1 1.6 24 2.25
159.0 173 39 192 5.00 32 35x15 g 14 2.2 3.1 2.75
150 5 165.1 179 37 520 6.00 ] 82x15 i 17 2 b4 Al
1663 183 382 530 6.00 50 54x2 54 2.9 49 73 3.50
1778 214 135 6. 6.00 64:2 6 35 63 8 400
193.7 762 515 8.0 6.00 65 76.1x2 76.1 41 8.2 14.0 4.25
200 G 2191 312 5.0 833 5.00 80 88.9x2 88.9 49 10.5 164 4.75
2445 372 795 %5 6.00 100 108x2.5 108 14 15.7 215 5.00
267.0 408 91.6 112.7 6.00
250 10 2730 416 94.9 17.7 6.00 -
300 17 3239 55.6 131.0 156.6 6.00 HAMOPHAA CCTEMA N3 HEP>KABEIOLLIEV CTAJTN
DN Pasmep HapyxHbii Bec nycroit Bec Tpy6bi, Bec Tpy6bi, Paccrostue
- nmametp TPy6bl, aanonHetiHoﬂ 3aMoNHeHHO BOROM +  Mexay
TPYBbl N3 HEPYKABEIOLLIE CTAJIV MO DIN EN 1127 RIS, o IRt onopau
12 15x 1 15 03 0.5 0.8 1.50
DN Pasvep HapyxHblit Becnycroii  BecTpy6, BecTpy6u,  Paccronnue 15 18x1 18 04 0.6 1.0 1.50
W anmend v | vy n w7 w0 ERT
MM Kr/m Kr/m Kr/m M 25 28x1.2 28 0.8 1.3 24 2.50
10 17.2 0.6 0.8 18 13 32 35x15 35 1.2 2.0 3.1 3.50
15 21.3 1.0 1.2 2.3 15 40 42x1.5 42 15 2.7 44 3.50
20 269 1.3 1.7 29 2.0 50 54x 1.5 54 2.0 40 73 3.50
25 33.7 1.6 2.3 43 2.3 65 76.1x2 76.1 3.6 1.6 14.0 5.00
32 424 2.0 3.2 52 2.8 80 88.9x2 88.9 4.2 9.8 164 5.00
40 483 2.3 39 6.8 3.0 100 108x2 108 5.1 13.5 215 5.00
50 60.3 2.9 54 9.5 3.5
65 76.1 3.7 78 135 43
80 889 44 100 182 48 TPYBbl U3 METAJIITMYECKIX CTJIABOB
100 1143 73 16.6 28.3 5.0
125 139.7 8.9 23.1 36.4 5.0 — —
150 1683 132 341 489 50 e e cnomenei saromonon s ey
200 219.1 173 52.8 71.2 5.0 TPyGb, BOJOM, + usonAunA2), onopamu,
250 2730 218 80.1 1008 50 il taf /i ta/ u
30 3239 %7 108.1 1320 50 10 1112 14 0 02 04 10
100 1064 23 1620 1905 50 N 16x2%5 16 0 02 05 10
500 508.0 104 2431 2198 50 15 20xz5 2 02 04 01 10
20 26x3 26 0.3 0.6 0.9 1.5
25 32x3 32 0.4 0.9 1.2 20
1) Tennousonaunsa: nnotHocTs 120 kr/m3 + pybaliika 13 NMCTOBOro MeTanna: 32 40x35 40 06 15 2.1 20
nnoTHoOCTbL 7865 kr/m3 0 50 x4 50 09 23 12 25
2) Tennomsonauua: nnotHocTsb 120 kr/m3 50 53 %45 63 13 38 52 75

CnenyeT yunTblBaTb COOTBETCTBYIOLLIME AaHHbIE U3roToBUTENsA TPYO.

fischer =

innovative solutions




IPEHA>KHbBIE TPYBbl, HYT'YH, BECLLOBHbIE
MO DIN EN 877

15

Tpy6Hble xoMyTbI

IOPEHA>KHbIE TPYBbI, GA, DIN 19500

DN HapyxHbiit TonwmHa cTeHKku, Bec Bec Tpy6bi, Paccrostue
DN HapyxHbiit auamerp Bec Bec Tpy6bl, PaccroHme AUaMeTp TPyGb, nycToiA TpyGI, aan:gsggnoﬁ Mexay onopami,
Tpy6sl, nycToil Tpy6b, 3anonHeHHoi BOAON, MexXay onopamu, MM MM Kr/m Kr/m M
MM ki/m Ki/m M 50 60 35 5.19 7.39 1)
40 48 3.1 45 I 70 80 3.5 71.02 11.21 1)
50 58 43 6.4 1) 100 112 4.0 11.33 19.83 1)
70 78 59 9.9 I 125 137 4.0 13.96 21.03 1)
80 83 6.1 10.6 ) 150 162 5.0 20.59 38.74 1)
100 110 8.4 17.7 1) 200 212 6.0 3242 63.84 1)
125 135 11.8 245 1)
160 160 14.1 32.3 1)
200 210 23.1 54.6 1)
250 274 333 87.7 1)
300 326 432 1208 1)
400 429 60.0 1933 1)
500 532 826 290.1 1)
IPEHA>KHBIE TPYBbI, NMBX, DIN EN 8062
DN HapysHbiii pavetp Bec Bec Tpy6bl, Paccroaxue
Tpy6bI, nycToi Tpy6sl, 3anonHeHHoi BOAOM, Me)KJlV onopammé
MM Kr/m Kr/m M M
40 50 08 1.3 08 0.6
50 63 1.3 2.0 1.1 0.7
65 75 1.8 3.9 1.3 0.8
80 90 2.6 3.9 1.3 0.8
100 110 319 8.0 1.6 1.0
125 125 5.0 124 18 1.1
150 160 8.2 18.0 2.2 12
IOPEHA>KHbIE TPYBbl 3 CTAJIN LORO-X
DN HapyxHbiit guameTp Bec Bec Tpy6bi, Paccronxue
Tpy6bI, nycToi Tpy6sl, 3anonHeHHOI BOAO, MexXay onopamm,
MM Kr/m Kr/m M
40 42 1.5 2.7 1)
50 53 22 42 1)
70 73 3.3 7.1 1)
80 89 41 9.9 1)
100 102 5.8 133 1)
125 133 9.6 22.5 1)
150 169 11.5 30.1 1)
200 219 21.5 57.2 1)
250 273 22.5 78.5 1)
300 324 250 1044 1)
OPEHA>KHbIE TPYBbI, MOJINSTUJIEH, DIN 19535
DN HapysHbiit pavetp Bec Bec Tpy6bl, Paccroaxue n pumedyaHue
TPY6b, nyCTOiA TPYGb, 3an0NHeHHO/ BORO7, Mexay onopamu, BenuunHbel MakcumanbHOro paccToAHMA MeXXaQy onopamu
i K/ K/ " OCHOBaHbI Ha JOMNYCTUMOM n3rnbe Tpy6 Noa HarpysKom
52 ig gg ?g gg 1N COOTBETCTBYHOLLMNX peKOMeHOaunax n3arotoentena pr6.
0 50 0 70 03 [onycTumsle Harpysku oT Kperes>kHbIX 3/IieMeHTOB Tpy6
50 56 05 25 08 M MOHTa>HbIX MPUCNOCOBNEHUI HE YUNTbIBAIOTCA.
57 63 0.6 3.1 0.8
0 75 07 44 08 1) MpubnuautensHo 1,50-2,00 m.
183 1?3 12 g: [1]? CornacHo faHHbIM U3roTOBUTENA, ANA ANUHbI Ka>X[10Wn pr6bl
75 75 8 73 3 AOJSKHO 6bITb NPEAYCMOTPEHO, MO MeHbLUEN Mepe, IBEe TOUKM
125 140 23 154 14 onopeéil.
150 160 3.0 201 1.6
200 200 38 315 20 CneqnyeT NpUHATL BO BHUMaHWE COOTBETCTBYIOLLME faHHble
250 250 6.0 49.2 2.0

nsrotosutens Tpyo.

fischer=r

innovative solutions



16 TPYBHbIE XOMYTbI

Tpy6Hbin xomyT FGRS-Plus

Tpy6Hble xoMyTbI

TexHuyeckmne naHHbIe

FGRS-Plus Marepuan Cranb DD11 (matepuan Ne 1.0332)
Cornaco DINEN 10111
[MokpbiTne ["anbBaHMYECKOE MOKPLITUE LMHKOM, 5-9 MKM
CoeguHuTenbHan raitka CBapHoi WoB KoHTakTHO# cBapku, SW 13
3anupatoLuuit BUHT BWHT ¢ nnockoi koM6UHUPOBAHHOW FONOBKOM CO LAKLEM
3ByKOM30NMPYIOLLAA NpoKnaaKka Martepuan: SBR/EPDM; 6e3 xnopa; 6e3 cunvkoHa
3syKouzonauma Cornacto DIN 4109
TemneparypHslit AManasoH 07-40 0 +110°C
TBepaocTb 3ByKOM3ONALMM 4515° no LLlopy
MoxapocroiikocTs DIN 4102: knacc B2

FGRS-Plus
M8/M10

AHUE MPENMYLLECTBA

" Tpy6HbIN XOMYT C 3anaTeHTOBaHHbIM ObICTPOAENCTBYOLLUNM |
3aMKOM C BO3BPaTHbIM MEXaHU3MOM.

KomnakTHaa KOHCTpyKLMA YnpouHAoLLmii
[INA NPOCTONO 1 NIErKOro 6opTUK.
MOHTaxa Tpyb.

HoctouHcTtBa / Npeumyliectea
= KomnakTHasd KOHCTPYKUMA OnA orpaHUYeHHbIX NPOCTPaHCTB

nof yCTaHOBKY U MPOCTOTa MOHTaXka TpyObl. BUHTHI C KOMBMHADOBAHHLM

" 3JKOHOMWA BPEMEHU U CUN NMPU MOHTaxKe Tpy6bl — 1 LNWLIEM UMEIOT 6OMbLLYIO
B MOTOMOYHBIX KOHCTPYKLIUAX. TOJIOBKY ¥ MO3TOMY NPOYHO

. . . . YAEePXMBAIOTCA.
*  BbICTPOOENCTBYIOLINA 3aMOK A8 MOHTaX<a OfHOW PYKOW.

IKOHOMMA BPEMEHM
11 CUN MPU MOHTaXe
Tpy6 B MOTONOYHBIX
KOHCTPYKLMAX.

MpoyHan

3BYKOM30MpYIOLLAR
BCTABKa ANA NNOTHOIA
nocaaku.

Bnaronapﬂ 3allenkuBaHuio
BbIMONHAETCA npensapmeanbM
MOHTaX prﬁbl 1 BOSMO>KHa

€€ NpoCTan oCTMPOBKa.

MOPAOOK MOHTA>KA

fischer =

innovative solutions



TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

Tpy6Hble xoMyTbI

FGRS-Plus
B
A
sl [ ¢] (@) [D
Tun ApTukyn Konuyecto  MakcumansHas YcnosHblit [lvametp  3anupatowmit  Pessba Coepuhn-  Llupuwa X Lupusa  Beicota Beicota Beicota
w3penua BYNakoBKe,  peKoMeHayemas pa3mep TPY6bI BUHT TenbHas TONUWMHa,
cTatyeckan TpyGbl, raiika,
Harpyska BhICOTa,
(ieHTpansHoe
pacTaxeHue)
Nrec., D, A B, H, Z, 1,
wr. KH RIOMMbI MM MM MM MM MM MM MM
FGRS Plus 12 - 15 079400 100 0.65 1/4" 12-15 Mb6x25 M8 6.8 20x1.26 48 35 21 14
FGRS Plus 15-19 079401 100 0.65 3/8" 16-19 Mbx25 M8 6.8 20x1.26 52 40 24 17
FGRS Plus 20 - 24 079402 100 0.65 1/2" 20-24 Mbx25 M8 6.8 20x1.26 58 45 26 19
FGRS Plus 25 - 30 079403 100 0.65 3/4" 25-30 Mbx25 M8 6.8 20x1.26 63 49 28 21
FGRS Plus 32 - 37 079404 100 0.65 1 32-37 M5x25 M8 6.8 20x1.26 72 57 32 25
FGRS Plus 40 - 45 079405 50 0.90 11/4"  40-45 Mb5x30 M8 6.8 20x 1.5 79 66 37 30
FGRS Plus 48 - 63 079406 50 0.90 11/2"  48-53 M5x30 M8 6.8 20x 1.5 88 76 42 35
FGRS Plus 64 - 58 079407 50 0.90 - 54-58 Mbx30 M8 6.8 20x 1.5 94 82 45 38
FGRS Plus 69 - 63 079408 50 0.90 2" 59-63 Mb5x30 M8 6.8 20x 1.5 99 85 46 39
FGRS-Plus M8/M10
B
A
=
el | <] (@] [:D
Tun Aptukyn Konuyectso  Makcumanshan — Ycnoskbiii  [luamerp  3anvpatoiumit Pessba Mpucoeamun-  Llnpuna X Wupuka  Beicota Beicota  Bbicora  Beicota
u3nenua BYNaKOBKE, PEKOMeHgyemas — pasmep TPYGbl BUHT TenbHan TonwyHa,
cTatmyeckan Tpy6bi, raitka,
HarpysKka BbICOTA,
(ueHTpansHoe
pactaxenue)
rec. D, A B, H, Z 21, 22,
wr., kH oMbl MM MM MM MM MM MM MM MM
FGRS Plus 12 - 15 M8/M10 079430 100 0.65 /4" 12-15 Mbx25 M8/M10 17 20x1.26 48 46 31 14 24
FGRS Plus 15- 19 M8/M10 079431 100 0.65 3/8" 16-19 Mbx256 M8/M10 17 20x1.26 52 Bl 34 17 21
FGRS Plus 20 - 24 M8/M10 079432 100 0.65 1/2" 20-24 Mbx25 M8/MI10 17 20x1.26 58 56 36 19 29
FGRS Plus 25 - 30 M8/M10 079433 100 0.65 3/4" 25-30 Mbx256 M8/MI10 17 20x1.26 63 60 38 21 31
FGRS Plus 32 - 37 M8/M10 079434 100 0.65 1 32-37 Mb5x25 M8/M10 17 20x1.26 72 68 42 25 35
FGRS Plus 40 - 45 M8/M10 079435 50 0.90 11/4"  40-45 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 79 76 47 30 40
FGRS Plus 48 - 53 M8/M10 079436 50 0.90 11/2"  48-53 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 88 86 52 35 45
FGRS Plus 54 - 58 M8/M10 079437 50 0.90 - 54-58 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 94 92 55 38 48
FGRS Plus 59 - 63 M8/M10 079438 50 0.90 2" 59-63 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 99 95 56 39 49

fischer=r

innovative solutions



18  TPYBHbIE XOMYTbI

Tpy6ubin xomyTt FGRS

Tpy6Hble xoMyTbI

OBb30P

TexHuyeckmne naHHbIe

FGRS Marepuan Crans DD 11 (matepuan Ne 1.0332)
CornacHo DINEN 10111

MokpsiTne ["anbBaHUYECKOE NOKPBLITUE LIMHKOM, 5-9 MKM
CoefuHuTenbHaA raitka CBapHoi WoB KoHTaKTHoIA cBapku, M 8, SW 13
3anupatoLuyil BUHT BuHT ¢ nnockoit ronoBKoit 1 KOMBMHUPOBAHHBIM LWAULEM
3ByKouM30nMpyIoLLan Npoknagka Marepuan: SBR/EPDM; 6e3 xnopa; 6e3 cunukoHa

. 3syKouzonauma Cornacto DIN 4109

TemnepatypHlit AManasoH 07-40p0+110°C
TBepRocTb Npoknagkv 4515° no LLlopy
MoxapocroiikocTs DIN 4102: knacc B2

NCAHNE CXEMA MOHTA>KA

" Tpy6HbIN XOMYT C 6bICTPOOENCTBYIOLLMM 3aMKOM. ‘ 1 )

HocTtounHcTtBa / NpenmyLiectBa
= DKOHOMMWA BPEMEHU U CUI MPU MOHTaxXke TpyObbl
B MOTOJIOYHBIX KOHCTPYKLUMAX.

= KomnakTHas KOHCTPYKLUMUA.

* Kom6WHUpOBaHHbIE BUHTbI CO LUNULEM UMEIOT
60nbLUIYIO FONOBKY Y MO3TOMY MNPOYHO yAEpP>KMBAOTCA.

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

FGRS
N
pu
B
A
Tun Aptukyn Konnvecteo  Makcumanshaa — Ycnoshbiii — [lametp  3anupaiowmit  Pessba Coepuuu-  Llmpuwa X LupuHa  Beicota Beicota Beicota
u3nenua BYNakoBKe, pexoMefyemas  pasmep TPy6bI BUHT TenbHan ToNWWHa,
cTatyeckan TpyGbl, raiika,
HarpysKka BbICOTa,
(LeHTpanbHoe
pacTaxeHue)

Nrec. D, A B, H, Z 21,
wr. kH oMM MM MM MM MM MM MM MM
FGRS 12 - 15 079420 100 0.65 174" 12-156 Mb5x25 M8 6.8 20x 125 48 35 21 14
FGRS 15- 19 079421 100 0.65 3/8" 16-19 Mbx2b M8 6.8 20x1.26 562 40 24 17
FGRS 20 - 24 079422 100 0.65 1/2" 20-24 Mb5x25 M8 6.8 20x1.26 58 45 26 19
FGRS 25 - 30 079423 100 0.65 3/4" 25-30 Mb5x25 M8 6.8 20x1.25 63 49 28 21
FGRS 32 - 37 079424 100 0.65 1 32-37 Mbx25 M8 6.8 20x1.26 72 57 32 25
FGRS 40 - 45 079425 50 0.90 11/4"  40-45 Mbx3b M8 6.8 20x 1.5 79 66 37 30
FGRS 48 - 63 079426 50 0.90 11/2"  48-53 Mbx3b M8 6.8 20x1.5 88 76 42 35
FGRS 54 - 58 079427 50 0.90 - 54-58 Mb5x3b M8 6.8 20x1.5 94 82 45 38
FGRS 59 - 63 079428 50 0.90 2" 59-63 M5x35 M8 6.8 20x 1.5 99 85 46 39

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI 19

XomMyT ona MOHTa)ka NnacTUuKoBbIX Tpy6bonpoBoaos
FKS-Plus

Ob30P

FKS-Plus

E
=
S
B3
=
3
E
o
>
o
—

TexHunuyeckue paHHbIe

Marepuan Cranb DD 11 (matepuan Ne 1.0332)
CornacHo DINEN 10111
MokpbiTe ["anbBaHMyeCckoe MoKpbITUe LMHKOM, 5-9 MKM

CoepuHuTenbHan raika

CBapHoli WWoB koHTakTHO# capku, M 8, SW 13

3anvpatowywi BUHT

BWHT ¢ nnoCKoiA ronoBKoiA M KOMEMHUPOBAHHBIM LNNLIEM

3ByKOM30NMpYIOLLAA NpoKnaaKa

Marepuan: NR/SBR/EPDM

3ByKoM30NALMA Cornacto DIN 4109
TemnepaTypHblit AManasoH Ot -40 po +110°C
TBepRoCTs MPOKNaAKu 6015° no LLlopy
[MoxapocToiikocTb DIN 4102: knacc B2

NCAHNE

* HaBecHoOM TPYy6HbIN XOMYT. |
= [na Tpy6 13 nnacTuka u MeTaniMyeckmx CrnaBos.

CXEMA MOHTA>KA

.ﬂocTouHCTBa / MpeunmywiectBa
CbeMHana aucTaHUMOHHanA BTYNKa Anda nepexona Xxomyra
OT GYHKLMM CKONBXEHUA K GYHKLMU 3aXKmma.

* BbICTPOOENCTBYOLNIA 3aMOK, MO3BONAIOLLNI BbIMNONHATb
MOHTa>X OHOM PYKOW.

* Mo>HO ocyLlecTBUTb NPenBapUTENbHbLIA MOHTaX TPYObl
C nocnefgytoLlen NPOCTON OCTUPOBKOWN.

" JKOHOMMA BPEMEHM Ha MOHTaXK TPy6 B MOTOMNOYHbLIX
KOHCTPYKLMAX.

= KomnakTHaa KOHCTPYKUMA.

TEXHWYECKUWE XAPAKTEPNCTUNKW

FKS-Plus
=
B
A
= Y {03 10
Tun Aptukyn KonuuectBo ~ MakcumansHas ~ Ycnoshbii  [uametp  3anupaiowmit  Pessba Coegutu-  Lupuva X Llupusa  Beicota Beicota Beicota
n3nenua BYNAKOBKE, PeKOMeHayemas  pasvep TPYGbI BUHT TenbHaa TONLLMHA,
cTaTuyeckan TPy6b, raiika,
Harpyaka BbICOTa,

(ueHTpansHoe

pacTaxeHue)
Nrec. D, A B, H, Z, 21,
wr. kH ioAMbI MM MM MM MM MM MM MM
FKS Plus 15- 19 079470 100 0.65 3/8" 16-19 Mbx2b M8 6.8 20x1.26 562 40 24 17
FKS Plus 20 - 24 079471 100 0.65 1/2" 20-24 Mb5x25 M8 6.8 20x1.26 58 45 26 19
FKS Plus 25 - 30 079472 100 0.65 3/4" 25-30 Mbx25 M8 6.8 20x1.25 63 49 28 21
FKS Plus 32 - 37 079473 100 0.65 1 32-37 Mb5x25 M8 6.8 20x125 72 57 32 25
FKS Plus 40 - 45 079474 50 0.90 11/4"  40-45 Mb5x30 M8 6.8 20x 1.5 79 66 37 30
FKS Plus 48 - 63 079475 50 0.90 11/2"  48-53 Mb5x30 M8 6.8 20x1.5 88 76 42 35
FKS Plus 54 - 58 079476 50 0.90 - 54-58 Mb5x30 M8 6.8 20x1.5 94 82 45 38
FKS Plus 59 - 63 079477 50 0.90 2" 59-63 M5x30 M8 6.8 20x 15 99 85 46 39

fischer=

innovative solutions



Tpy6Hble xoMyTbI

20  TPYBHbIE XOMYTbI

Tpy6Hbin xomyT FRS-Plus

OMNMNCAHUE

= [1ByX3neMeHTHbI TPYOHbIN XOMYT C 3anaTeHTOBaHHbIM
6bICTPOAENCTBYIOLMM 3aMKOM C BO3BPaTHbIM MEXaHU3MOM.
= CoenuHuTenbHan ranka ¢ KOM6UHUPOBaHHOW pe3bboit

M 8/M 10.

HocTtouHcTea / Npenmyuiectea
* BbicTpoOencTByIOWNIA 3aMOK 0becrneymBaeT NpocToe

FRS-Plus

1 BbicTpOE 3akpernneHue Tpyob.

* BbonbLION yron oTKPbLITUA ANA NEerkoro MoHTax)a Tpy6.

* bnarogpapa HaneXXHOMy MexaHW3My 3allenknBaHua
BO3MOXXHO BbIMONIHUTb MPEABAPUTENbHbIN MOHTaX TPYObl
C nocnepytoLien NpPoCToN IOCTUPOBKOM.

* JKOHOMMA BPEMEHU U CUN Ha MOHTaX TPY6 B MOTONOYHbIX

KOHCTPYKUMAX.

CXEMA MOHTA>KA

fischer =

innovative solutions

TexHuyeckue paHHbIE

Marepuan Crans DD 11 (marepuan Ne 1.0332)
CornacHo DINEN 10111
MokpbiTne ["anbBaHN4YeCKoe NOKPLITUE LIMHKOM, 5-9 MKM

CoepuHuTenbHan raitka

CBapHoli WwoB KoHTakTHo# cBapku, M 8, SW 13

3anvpalowuyit BUHT

BUHT ¢ nnockoit ronoBKoil 1 KOMEMHUPOBAHHBIM LLAMLIEM

3ByKOM30NMPYIOLLAA MpoKNaaKka

Martepuan: SBR/EPDM:; 6e3 xnopa; 6e3 cunvkoHa

3Bykou3onauna Cornacto DIN 4109
TemneparypHslit AManasoH Ot1-40 g0 +110°C
TBepnocTb Npoknaaku 4515° no LLlopy
[MoxapocToikocTb DIN 4102: knacc B2

NMPENMYLLECTBA

Jlyywan apantauus
K pasmepam Tpy6 bnaropgaps
[ABYM 3any1patoLMm BUHTaM.

MpoyHas
3BYKOW30MMpYIOLLaA BCTaBKA
[NA HafieXHON NOCaaKM.

Kom6uHMpoBaHHaA NPUCOEANHUTENbHAS
pesbba ana peHTabenbHOro MoHTaxa

Y YHMBEPCANLHOCTY Ha CTPOUTENbHOIA
nnoLaakKe.

YnpouHsiowmii 6opTuk.

IKOHOMMSA BPEMEHM
W CUA NMPY MOHTaXe
TpY6 B NOTONOYHBIX
KOHCTPYKLIMAX.

bnarogapa HapeXHoMy MexaHu3Mmy
3aLLeNKUBaHNA MOXHO BbIMONHUTh
npenBapuUTeNbHbIA MOHTaX TPYObI

C nocnefyloLLen NpoCTON CTUPOBKONA.




TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

21

Tpy6Hble xoMyTbI

FRS-Plus
\
% =
4 (o 0
Tun ApTukyn KonuuectBo  Makcumanbias — Ycnosbii  [uametp  3anupaiowmit  Pessba Coegutu-  Llupuna X LlupuHa  Beicota Beicota Bricota  Beicota
u3penua BYNAKOBKE, PeKOMeHayemada  pasvep TPYGbI BUHT TenbHaa TONLLMHA,
cTaTuyeckan TPy6b, raika,
Harpyaka BbICOTa,
(ueHTpansHoe
pacTaxeHue)

Nrec. D, A B, H, Z 71, 22,

wr. kH HioAMbI MM MM MM MM MM MM MM MM

FRS Plus 12 - 15 079440 100 0.8 1/4" 12-15 Mb5x20 M8/M 10 17 20x1.26 58 48 32 15 25
FRS Plus 15- 19 079441 100 0.8 3/8" 16-19 Mbx256 M8/M10 17 20x1.26 61 51 34 17 21
FRS Plus 20 - 24 079442 100 0.8 1/2" 20-24 Mbx25 M8/M10 17 20x1.26 66 56 36 19 29
FRS Plus 25 - 30 079443 100 0.8 3/4" 25-30 Mbx25 M8/MI10 17 20x1.26 72 62 39 22 32
FRS Plus 32 - 37 079444 100 0.8 1 32-37 Mbx25 M8/M10 17 20x1.26 79 67 42 25 35
FRS Plus 40 - 45 079445 50 0.8 11/4"  40-45 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 86 78 48 31 4
FRS Plus 48 - 53 079446 50 0.8 11/2"  48-53 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.5 94 83 50 33 43
FRS Plus 54 - 58 079447 50 0.8 - 54-58 Mb5x30 M8/M10 17 20x 1.6 101 89 53 36 46
FRS Plus 59 - 63 079448 50 1.5 2" 59-63 M6x30 M8/M10 17 25x2.0 114 96 57 40 50
FRS Plus 62 - 64 079449 25 1.5 - 62-64 MG6x30 M8/M10 17 25x2.0 114 96 57 40 50
FRS Plus 68 - 73 079450 25 1.5 - 68-73 MG6x30 M8/M10 17 25x2.0 124 108 63 46 56
FRS Plus 74 - 78 079451 25 1.5 21/2" 74-78 M6x30 M8/M10 17 25x2.0 129 113 65 48 58
FRS Plus 80 - 86 079452 25 1.5 - 80-86 M6x30 M8/M10 17 25x2.0 133 115 66 49 59
FRS Plus 87 - 92 079453 25 1.5 3" 87-92 MG6x30 M8/M10 17 25x2.0 142 125 Al 54 64
FRS Plus 95- 103 079454 25 1.5 - 95-103 M6x30 M8/M10 17 25x2.0 156 140 79 62 72
FRS Plus 108 - 116 079455 20 1.5 4" 108-116 M6x35 M8/M10 17 25x2.0 169 154 86 69 79

fischer=r

innovative solutions



22 TPYBHbIE XOMYTbI

Tpy6ubin xomyT FRS

E
H]
S
<
e
]
E
o°
>
o
—

TexHuyeckmne naHHble

h’a FRS Marepuan Cranb DD 11 (matepuan Ne 1.0332)
CornacHo DINEN 10111

MokpsiTne ["anbBaHUYECKOE NOKPLITUE LIMHKOM, 5-9 MKM
CoepuHuTenbHan raitka CBapHoWi WoB KoHTakTHoi ceapku, M 8/M 10, SW 13
3anvpalowuyil BUHT BWHT ¢ nnockoit ronoBKoit 1 KOMEMHUPOBAHHBIM LLAMLIEM
3ByKoM30nMpyloLan npoknagka Matepuan: SBR/EPDM; 6e3 xnopa; 6e3 cunvkoHa
3Bykou3onauua Cornacto DIN 4109
TemneparypHblit AanasoH Or-40 go +110°C
TBepaoCTb NPOKNafky 6015° no LLlopy
MoxapocToikocTs DIN 4102: knacc B2

OMNMNCAHUWE

= [1ByX3neMEHTHbIN TPYOHbIN XOMYT C PE3UHOBOW |
3BYKOU30MMpPYIOLLEel NMPOoKNaaKon.

* CoenvHuTenbHan ranka ¢ KOMGUHUPOBaHHOW pe3bboit
M 8/M 10.

CXEMA MOHTA>KA

HocTtouHcTea / Npenmyuiectea
= T[lpocTon MoHTa)k 6narogapa 60MbLIOMY YrIy OTKPbITUA.
" 3anupaiowuii BUHT MMeeT 3aLUuTy OT BbiNagaHua.

= Kom6uHupoBaHHaa coeanHuTenbHas pessba ana
peHTabenbLHOro XpaHeHua Ha ckiiage U yHMBepcanbHOCTU
Ha CTPOUTENbLHON MnoLlaaKe.

TEXHWYECKUWE XAPAKTEPNCTUKN

FRS
Kom6uHMpoBaHHas coeuHuTeNbHasn
pessba M 8/M 10

A
Tun Aptukyn Konuyecteo  MakcumanbHan YenoBHbiit [nanasox 3anvpatowmit Pessba Coepumtenshan  LLpuHa X TonwmHa Lnpuna
wanenva. BYNakoBke,  peKomeHflyeman paamep TpyGhl 3aXMMaembix BUHT raiika,
cTaTMyecKan MameTpos BhiCOTA
HarpysKka
(ueHTpansHoe
pacTaxenue)
NYBE[II'H. D A B
wr. kH oVimbl MM MM MM MM
FRS 12-15 M8/M10 510969 100 1.0 1/4" 12-15 M6 x 20 M8/M10 15 20x1.25 55
FRS 16-19 M8/M10 42535 100 1.0 3/8" 15-19 M6 x 16 M8/M10 15 20x1.25 59
FRS 20-24 M8/M10 42536 100 1.0 1/2" 20-24 M6 x 16 M8/M10 15 20x1.25 65
FRS 25-30 M8/M10 425317 100 1.0 3/4" 25-30 M6 x 16 M8/M10 15 20x1.25 72
FRS 32-37 M8/M10 42538 100 1.0 1" 32-37 M6 x 20 M8/M10 15 20x1.25 17
FRS 40-45 M8/M10 42554 50 1.0 11/4" 40 - 45 M6 x 16 M8/M10 15 20x1.25 89
FRS 48-54 M8/M10 510970 50 1.0 11/2" 48 - b4 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1.25 99
FRS 55-61 M8/M10 42555 50 1.0 2" 55 - 61 M6 x 20 M8/M10 15 20x1.25 105
FRS 63-67 M8/M10 91488 50 1.0 - 63 - 67 M6 x 16 M8/M10 15 20x1.25 111
FRS 72-80 M8/M10 91489 25 1.5 21/2" 72 - 80 M6 x 20 M8/M10 15 20x2.00 125
FRS 87-92 M8/M10 91505 25 1.5 3" 87-92 M6 x 30 M8/M10 15 20 x2.00 137
FRS 108-116 M8/M10 91506 20 2.0 4" 108-116 M6 x 30 M8/M10 15 25x2.00 164
FRS 121-128 M8/M10 79456 10 2.5 - 121-128 M6 x 30 M8/M10 15 25x2.60 176
FRS 133-141 M8/M10 794517 10 2.5 5" 133 - 141 M6 x 30 M8/M10 15 25x2.50 187
FRS 169-1656 M8/M10 79458 8 2.5 - 1569 - 1656 M6 x 30 M8/M10 15 25x2.60 211
FRS 165-168 M8/M10 79459 8 2.5 6" 165 - 168 M6 x 30 M8/M10 15 25x2.50 225

fischer =

innovative solutions



23

XomyT ¢ cunukoHoBou npoknankou FRSH

CAHUE

= [1ByX3aneMeHTHbIN TPYOHbIA XOMYT CO 3BYKOMU30NMpYloLLen |
NpoKankon, yCTOMYMBOM K BLICOKMM TeMrepaTypam.

HocTtouHcTtBa / Npeumywiectea
* Mcnonb3yeTca gna naparnpoBogoB C MakCUManbHOM

Temnepatypon go +220°C.

® [IpocToi MoHTaxk 6narogapa 60nNbLIOMY Yy OTKPbITHA.
= 3anupatolwmini BUHT UMEET 3alUUTy OT BbinaaaHua.

TEXHWYECKUWE XAPAKTEPNCTUKI

TexHunuyeckue naHHbIe

Marepuan Cranb DD 11 (matepuan Ne 1.0332)
Cornacro DIN EN 10111
MokpbiTie ["anbBaHUyeckoe MoKpLITUe LMHKOM, 5-9 MKM

CoenunurensHad raitka (no FRSH 59-63)

CBapHoli WoB koHTakTHOW cBapku, M 8, SW 13

3anupatowyui BuHT

BWHT ¢ NnocKoii ronoBKoit M KOMEUHUPOBAHHBIM LANLEM

3ByKou3onMpyloLLan npoknagka

Matepuan: cunukoH

3ByKOU30MALMA Cornaco DIN 4109
TemnepaTypHblit AManasoH Ot -50 po +220°C
TBepaocTs NPoKNagku 605° no LLlopy A
[MoxapocToiikocTb DIN 4102: knacc B2

CXEMA MOHTA>XA

FRSH
—| 0~
” )[1 ™~
T o O
A
{ -
| (o
B 1
Tun Aptikyn Konuyecteo  MakcumansHas  Ycnosbiid  [uametp  3anupatotmit Pespba Coeputv- Wupura X Lupura  Beicota Beicota Bhicota
napenua BYNakoske, pekomeHayeman pasmep Tpy6bI BUHT TenbHaa TONIKHA,
craTuyeckan Tpy6bl, raiika,
Harpyska BbICOTA,
(ueHTpansHoe
pacTaxenue)
e ) A B, H, Z 1,
wr. kH AoVl MM MM MM MM MM MM MM
FRSH 16-19 063490 100 1.00 3/8" 156-19 Mbx20 M8 6.8 20x1.26 62 38 23 16
FRSH 20 - 24 063492 100 1.00 1/2" 20-24 Mb5x20 M8 6.8 20x1.25 68 44 26 19
FRSH 25 - 30 063494 100 1.00 3/4" 25-30 Mb5x20 M8 6.8 20x1.26 75 50 29 22
FRSH 32 - 37 063495 100 1.00 1 32-37 Mb5x20 M8 6.8 20x1.25 80 56 32 25
FRSH 40 - 45 063498 50 1.00 11/4"  40-45 Mb5x20 M8 6.8 20x1.26 90 64 36 29
FRSH 48 - 53 063499 50 1.00 11/2"  48-53 Mbx20 M8 6.8 20x1.26 97 74 41 34
FRSH 54 - 59 063500 50 1.00 54-59 Mb5x20 M8 6.8 20x1.26 104 83 45 38
FRSH 60 - 64 063502 50 1.00 2" 60-64 Mb5x20 M8 6.8 20x1.25 110 89 48 41
FRSH 68 - 73 063504 25 1.30 68-73 M6x25 M 10 8.4 25x1.6 124 98 51 43
FRSH72-78 063505 25 1.30 21/2"  72-78 M6x30 M 10 8.4 25x1.6 129 103 56 48
FRSH 80 - 86 063511 25 1.30 80-86 M6x30 M 10 8.4 25x156 133 110 58 50
FRSH 87 - 92 063513 25 1.30 3" 87-92 M6x25 M 10 8.4 25x1.6 142 112 60 52
FRSH 95 - 103 063518 25 1.30 95-103 M6x25 M 10 8.4 25x1.5 156 120 68 60
FRSH 102- 116 063520 20 2.00 4 102-116 M6x30 M 10 8.4 25x2.0 172 142 75 67
FRSH 121 - 127 063525 10 2.00 121-127 M8x30 M8/M10 21 25x256 192 175 85 77
FRSH 133 - 141 063537 10 2.00 5" 133-141 M8x35 M8/M10 21 25x25 198 180 88 80
FRSH 159 - 162 091507 8 2.00 1569-162 M8x30 M8/M10 21 25x25 218 206 101 93
FRSH 165 - 168 091508 8 2.00 6" 165-168 M8x30 M8/M10 21 25x2.5 226 212 104 96

fischer=r

innovative solutions

Tpy6Hble xoMyTbI



24 TPYBHbBIE XOMYThI

Tpy6Hbin xomyT FRSN

E
=
S
B3
=
3
T
o
>
o
—

TexHuyeckmne naHHbIe

Marepuan Crans DD 11 (matepuan Ne 1.0332)
CornacHo DINEN 10111
MokpsiTne ["anbBaHMYECKoe MOKPbITUE LMHKOM, 5-9 MKM

CoenuHuTensHas raitka CBapHoli LWoB KoHTakTHo# capku, M 8/M 10, SW 13, M 10/M 12, SW 17

3anupatoLuyil BUHT BUHT ¢ nnocKoi ronoBKow 1 KOMGUHUPOBAHHBIM LULIEM

CXEMA MOHTA>KA

OMNMNCAHKE

= [1ByxaneMeHTHbI TPYOHbIN XOMyT 6€3 pe3nHOBOW
NpoKagKu.

* CoenuHuTenbHan raka ¢ KOMGUHUPoOBaHHOW pe3bboit
M 8/M 10 unu M 10/M 12.

HocTtouHcTtBa / NpenmyLiectBa
® [lpocToi MoHTax 6narogapa 60NbLLIOMY Yriy OTKPbITUA.

= KomnakTHafa KOHCTpyKUMA, obecneunsatoLLlan npocTyto
M YncTyto nsonauuio Tpy6.

e 3anupatomii BUHT UMeeT 3alUnUTYy OT BbiNnagaHus.

TEXHNYECKUE XAPAKTEPNCTUKW

FRSN

I - |
ja==0n
8 [ [
Tun Aptukyn Konuuectso MakcumansHas YenosHbiit  [lnametp  3anupatolumit Pessba Coepimu-  LWnpnwa X Wupura  Bicota Beicota Beicora  Beicota
uanenva B YNaKoBKke, pekomenayeman pasvep Tpy6bI BUHT TenbHaa TonMHa,
cTaTuyeckas Harpyska  Tpy6el, raiika,
(ueHTpansHoe BbICOTA,
pactaxenue)

Nrecs D, A B, H, A 7, 22,

wr. kH A0MMbI MM MM MM MM MM MM MM MM

FRSN 15- 19 M8/M10 049459 100 1.50 3/8" 15-19 MG6x16  M8/MI0 15 20x1.5 56 30 23 6 15
FRSN 21 - 23 M8/M10 049789 100 1.50 /2" 21-23 M6x16  M8/MI0 15 20x1.5 60 36 25 9 17
FRSN 25 - 28 M8/M10 049790 100 1.50 3/4" 25-28 MG6x16  M8/MIO 15 20x1.5 67 40 21 11 19
FRSN 32 - 36 M8/M10 049793 100 1.50 1 32-36 M6x16  M8/MI10 15 20x1.5 73 47 29 15 22
FRSN 38 - 43 M8/M10 049794 50 1.50 11/4" 38-43 M6x16  M8/MI10 15 20x 15 79 53 34 18 27
FRSN 44 - 49 M8/M10 049902 50 1.50 11/2"  44-439 M6x16  M8/M10 15 20x1.5 88 59 36 21 29
FRSN 57 - 61 M8/M10 049944 50 1.50 2" 57-61 M6Bx16 M8/M10 15 20x15 98 72 43 27 35
FRSN 63 - 70 M8/M10 049945 50 1.50 - 63-70 M6x16  M8/MI10 15 20x1.6 105 78 46 30 39
FRSN 70 - 77 M8/M10 049947 25 1.50 21/2" 70-77 M6x16 M8/MI10 15 20x1.6 112 85 49 34 42
FRSN 80 - 83 M8/M10 049948 25 1.50 - 80-83 MG6x16  MB8/MI0 15 20x1.6 115 95 53 39 45
FRSN 83 - 91 M8/M10 049979 25 2.50 3" 83-91  M6x20 M8/M10 15 20x2.0 127 98 55 40 48
FRSN 93 - 99 M8/M10 050005 25 2.50 - 93-99 M6x20 M8/M10 15 20x2.0 136 108 59 45 52
FRSN 100 - 106 M8/M10 050006 25 2.50 - 100-106 M6 x 20 M8/M10 15 20x2.0 144 115 64 49 56
FRSN 108 - 114 M8/M10 050008 25 2.50 4" 108-114 M6x20 M8/M10 15 20x20 156 123 67 53 60
FRSN 118 - 122 M8/M10 500744 25 2.50 - 118-122 M6x 20 M8/M10 15 20x2.0 160 133 75 58 68
FRSN 123 - 128 M8/M10 050009 25 2.50 - 123-128 M6x30 M8/M10 15 25x2.5 165 138 79 60 72
FRSN 131 - 136 M8/M10 050010 25 2.50 - 131-136 M6x30 M8/MI10 15 25x2.5 175 146 82 64 75
FRSN 137 - 146 M8/M10 050023 25 2.50 5" 137-146 M6x30 MB8/MI10 15 25x2.5 180 162 82 67 75
FRSN 166 - 175 M10/M12 500748 20 2.50 - 166-176 M8x30 MI10/M12 21 25x2.5 211 181 97 82 89
FRSN 176 - 179 M10/M12 500749 15 2.50 - 176-179 M8x30 MI10/M12 21 25x2.6 221 191 102 87 94
FRSN 185- 191 M10/M12 500750 15 2.50 - 185-191 M8x30 MI10/MI12 21 25x25 233 200 106 91 99
FRSN 200 - 206 M10/M12 500751 10 2.50 - 200-206 M8x30 MI10/M12 21 25x2.5 248 215 114 99 106
FRSN 210-219 M10/M12 500752 10 2.50 8" 210-219 M8x40 MI10/MI12 21 25x2.5 261 225 119 104 11

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI 25

TpyOHbIA XOMYT OANAa TAXKenbiX Tpy6bonposoaos
FRSM c meTtpuueckou pess6boun M10/M12/M16

OBb30P

Tpy6Hble xoMyTbI

TexHunyeckue naHHbIe

FRSM ¢ meTpuueckon Marepwan Crans DD11 (vatepuan Ne 1.0332)

pessL6onn M10/M12/M16 Cornaco DINEN 10111
MokpbiTie ["anbBaHUyeckoe MoKpLITUe LMHKOM, 5-9 MKM
CoefuHuTenbHas raitka M10/M12=SW 17,M 12/M 16 =SW 22, M 16 = SW 24
3anupatoLuuit BUHT BUHT ¢ nnockoii ronoBKo v KOMGUHUPOBAHHLIM LAULIEM
3Bykou30nMpyloLLan BCTaBka Martepuan: SEPDM; 6e3 xnopa; 6e3 cunukona
TemnepaTypHblil AManasoH 07-50po +110°C
TeeppocTb MpoKnagku 4515° no LLlopy A
TMoxapocToitkocTb DIN 4102: knacc B2

CXEMA MOHTA>XA

NCAHWNE

" MaccuBHbIN XOMYT CO 3BYKOU30NMpYIOLLEN NpoKnaakon, ana |
OvanasoHa HarpysoK OT cpeaHel 0O BbICOKOW.

* CoenuHuTenbHas raka ¢ KOMOUMHUPOBAHHOW pe3bboi
M10/M12, M12/M16 unu M16.

HoctouHcTBa / NpenmywiectBa

= [lpocToi MoHTax 6narogapa 60NbWOMY Yry OTKPbLITUA.

=  3anupalownini BUHT UMeeT 3aLUUTY OT BbiNameHus.

* [lpu guameTtpax ot 124 MM BO3MO>XEH MOHTaX MNPy NOMOLLU
OBYX pe3bO0BbIX LWNUMEK.

CraHpapTHait MOHTax

Mpu anameTpax ot 124 MM BO3MOXEH MOHTAX NPy NOMOLLM AABYX pe3bOOBbIX LnMnek no 6okam

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

FRSM c meTpuueckon
- pe3s6onn M10/M12/M16

ﬂoz o o

Tun Aptukyn Konuyecteo  MakcumansHan YcnosHblit [vavetp 3anupaiowumit Pesp6a Coenmhm- LLupuHa x LupuHa  Beicota  Beicota  Beicota  Beicota
vapenua BYNakoBke,  peKomeHflyeman paavep TPYGb BUHT TenbHas TonWyHa
cTaTMveckan Harpyska  TpyGel raiika,
(LieHTpansHoe BhICOTa,
pacTaxenue)
Nracom. D A bxs B H A Al 12
wr. kH [IOVMbI MM MM MM MM MM MM MM MM
FRSM 1/2" M10/M12 504589 50 2.5 1/2" 19- 23 M6 M10/ M12 20 25x2.5 76 47 38 18 26.5
FRSM 3/4" M10/M12 504590 50 2.5 3/4" 24- 29 M6 M10/ M12 20 25x2.5 82 53 41 21 2915
FRSM 1" M10/M12 504591 50 2.5 1" 33- 36 M6 M10/M12 20 25x2.5 89 60 445 245 33
FRSM 1 1/4" M10/M12 504592 20 2.5 11/4" 40 - 45 M6 M10/ M12 20 25x2.5 98 69 49 29 37.5
FRSM 1 1/2" M10/M12 093700 20 2.5 11/2" 47 - 52 M6 M10/M12 20 25x2.5 105 76 52.6 3256 41
FRSM 53 - 58 M10/M12 093701 20 2.5 = 53 - 58 M6 M10/ M12 20 25x2.5 1 82 566 355 44
FRSM 2" M10/M12 093702 20 2.5 2" 60 - 65 M6 M10/M12 20 25x2.5 118 89 59 39 47.5
FRSM 2 1/2" M10/M12 093703 20 3.0 21/2" 13- 78 M8 M10/ M12 20 30x3.0 136 05 68.56 485 57

1
FRSM 79-85 M10/M12 504593 20 3.0 - 79- 85 M8 M10/M12 20 30x3.0 144 112 72 52 60.5
FRSM 3" M10/M12 093704 20 3.0 3" 88 - 93 M8 M10/ M12 20 30x3.0 162 120 76 56 64.5
FRSM 102 M10/M12 093705 20 3.0 - 100 - 106 M8 M10/M12 20 30x3.0 166 133 82.6 625 71
FRSM 4" M10/M12 093707 20 3.0 4" 108-116 M8 M10/ M12 20 30x3.0 175 143 876 675 76
FRSM 124 - 129 M10/M12 093709 20 3.0 - 124 - 129 Mm8* M10/ M12 20 30x3.0 194 154 94 74 82.5
FRSM 133 M10/M12 093710 20 3.0 - 131-137 M8* M10/ M12 20 30x3.0 202 162 98 78 86.5
FRSM 5" M10/M12 093711 20 3.0 5" 138 - 145 Mm8* M10/ M12 20 30x3.0 210 170 102 82 90.5
FRSM 160 M10/M12 093712 20 3.0 - 156 - 162 M8* M10/ M12 20 30x3.0 227 187 m 90.5 99
FRSM 6" M10/M12 093713 20 3.0 6" 165 - 171 Mm8* M10/ M12 20 30x3.0 255 193 115 95 103.5
FRSM 7" M10/M12 093714 10 3.0 7" 188 - 194 M8* M10/ M12 20 30x3.0 278 216 127 107 115.6
FRSM 200 M10/M12 093715 10 3.0 - 196 - 203 Mm8* M10/M12 20 30x3.0 287 225 131 11 119.6
FRSM 212 M12/M16 505453 10 6.0 - 206-214 M12* M12 / M16 30 40x4.0 289 244 149 119 127.6
FRSM 8" M12/M16 505454 10 6.0 8" 219 - 225 M12* M12 / M16 30 40x4.0 300 255 154 124 132.5
FRSM 250 M12/M16 505455 10 6.0 - 244 - 250 M12* M12 / M16 30 40x4.0 325 280 167 137 1455
FRSM 10" M12/M16 505456 10 6.0 10" 267 - 273 M12* M12 / M16 30 40x4.0 348 303 178 148 166.5
FRSM 300 M12/M16 505457 10 6.0 - 297 - 304 M12* M12 / M16 30 40x4.0 379 334 194 164 172.5
FRSM 12" M12/M16 505458 10 6.0 12" 320 - 328 M12* M12 / M16 30 40x4.0 403 358 206 176 1845
FRSM 348-356 M16 504594 1 10.0 - 348 - 356 M16* M16 24 50x 5.0 480 394 213 189 -
FRSM 364-372 M16 504595 1 10.0 - 364 - 372 M16* M16 24 50x 6.0 496 410 221 197 -
FRSM 400-409 M16 504596 1 10.0 - 400 - 409 M16* M16 24 50x 5.0 533 447 240 216 -
FRSM 464-462 M16 504597 1 10.0 - 454 - 462 M16* M16 24 50x5.0 586 500 266 242 -
FRSM 500-508 M16 504598 1 10.0 - 500 - 508 M16* M16 24 50x 5.0 632 546 289 265 -

* OTRenbHan raitka Ha 3anupatoLLnx BUHTaX (BO3MOXKEH MOHTAX Ha ABYX Pe3b6OBbIX Wnubkax no 6okam)

fischer=r

innovative solutions



26 TPYBHbBIE XOMYThI

XomMyT ana MoHTa)ka «xonogaHbix» Tpy6 KFT

E
=
S
B3
=
3
T
o
>
o
—

Ob30P

TexHuyeckue naHHbIE

Martepuan BcneHeHHbIi NonuypeTaH ¢ 3aKpbITbIMU MOpamMm
[InddyanoHHoe conpoTusnetme 2500 K

MnotHocTs 250 kr/m3

MpoyHocTs Ha cxatve 2,3 H/mm2

TennonpoeogHoCTb 0,049 Br/(m’K)

TemneparypHlit AManasoH 01 -160 go +130°C

MoxapocroiikocTs DIN 4102: knacc B2

OMNMCAHNE CXEMA MOHTA>KA

* [1ByX3NneMeHTHbIN XOMYT Ana MoHTaxa Tpy6b | YKa3aHuA no MOHTaXKy

X0nogocHab>XeHUA BbIMNOMIHEH U3 BCMIEHEHHOIO nonunypeTaHa = BcTasButh prﬁy’ CKpenuTb BMECTE YaCcTh XOMYTa C MOMOLLbIO
C 3aKpbITbiIMM NMOpPaMH, C BCTPOEHHbIM CTallbHbIM 3a>XKUMOM BUHTa
nna obecrnieyeHna MakCUManbHO BbICOKUX U3OMALMOHHbIX

XapakTepuCTUK 1 paboTbl C BLICOKMMW Harpy3Kamu.
* CoenuHuTenbHan ranka ¢ KOM6UHUPOBaHHOW pe3bboit

M8/M10 u Hapy>xHoI pe3bbon 1/2".
" TpyO6HbIA XOMYT CO CMeLLEHHbIM NPUKIIEEHHbIM PE3UHOBbIM J

BHYTPEHHUM CNOEM. )

HocTtouHcTtBa / NpenmyLiectBa

* CMeLleHHbIN, MPUKIIEEHHbIN PE3UHOBBIW BHYTPEHHWUI Crow
Ha ABYX YacTAxX TPY6HOro xomyTa and upearnbHoOu U30NALUN 1
yno6Hou ana nonb3oBatena c6opku.

* BCTpoeHHbI CTanbHOM 3a>knm And nepenaym BbICOKMX
Harpysok.

= C6opka C 9KOHOMUEN BPEMEHM U MaTepuarnos npu
ycTaHoBke 6e3 repmMeTU3npyloLLEelt NacTbl.

= (QO6neratolune KOHTaKTHblE MOBEPXHOCTU NMpeaoTepallaoT

obpasoBaHue KoHOeHcaTa Mmexay Tpybonposogom u
TPYOHLIM XOMYTOM.

= Kom6uHupoBaHHaA coeanHUTENbHanA ranka ana
peHTabenbLHOro XpaHeHUa Ha cKade v YHMBepcanbHOCTU Ha
CTPOUTENBHOWM NnoLjaake.

=  3anupaoLlmin BUHT 3alUULLEH OT BbiNafgeHuA.

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI 27

Tpy6Hble xoMyTbI

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

KFT
M
@ =
Tun Aptukyn TosapHas  Konuyectso MakcumansHasn TonwmHa 3anupatowmit Pesb6a Ha pasbeme  LLupuHa X TonwmHa LLupuna BHyTpeHHuit Beicota )
u3nenua €VHMLA  BYNAKOBKE, PEKOMeEHAyeman CTaTuyeckas  CTanbHOro BUHT nuametp COEAUHATENbHOM
HarpysKka nucta TOPU3OHTANbHbIT raitku
(LieHTpanbHoe pacTaxeHue) noryck
Nreg. b M bxs B d
wr. wr. KH MM MM MM MM MM

KFT 9.6* 505576 1 10 0.15 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40 x 30 87.0 12.5 14/20/9
KFT 12.7 505577 1 10 0.20 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 13.5 14/20/9
KFT 15.8* 505578 1 10 0.21 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 17.5 14/20/9
KFT 17.2* 505579 N 10 0.21 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 18 14/20/9
KFT 18.0 505580 1 10 0.21 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 20 14/20/9
KFT 19.6* 505581 1 10 0.21 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 20.5 14/20/9
KFT 21.3 505582 1 10 0.26 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 23.3 14/20/9
KFT 22.0 505583 1 10 0.26 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40 x 30 87.0 24 14/20/9
KFT 26.9 505584 1 10 0.32 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 28.9 14/20/9
KFT 28.0 505585 1 10 0.32 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 87.0 31 14/20/9
KFT 33.7 505587 1 10 0.40 30 M 6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 95.0 35.7 14/20/9
KFT 35.0 505588 1 10 0.42 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 95.0 37 14/20/9
KFT 40.0* 505589 1 10 0.42 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40 x 30 100 415 14/20/9
KFT 41.2* 505591 1* 10 0.51 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 100 42.5 14/20/9
KFT 42.4 505592 1 10 0.51 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40 x 30 103.0 44.4 14/20/9
KFT 44.5* 505593 1 10 0.51 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 103.0 46.4 14/20/9
KFT 48.3 505594 1 10 0.58 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 108.0 50.3 14/20/9
KFT 50.0* 505595 1 10 0.60 30 M 6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 108.0 53 14/20/9
KFT 54.0 505596 1 10 0.62 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40x 30 117.0 57 14/20/9
KFT 67.0 505597 1 10 0.65 30 M6 x 20 1/27/M10/M8 40 x 30 117.0 60 14/20/9
KFT 60.3 505598 1 10 0.72 30 M6 x 25 1/27/M10/M8 50 x 30 120.0 63.3 14/20/9
KFT 64.0 505599 1 10 0.77 30 M6 x 25 1/27/M10/M8 50 x 30 120.0 66.5 14/20/9
KFT 70.0 505901 1 10 1.26 30 M 8 x 26 1/27/M10/M8 50 x 30 136.0 72 14/20/9
KFT 74.0* 505902 1 10 1.26 30 M8 x 26 1/27/M10/M8 50 x 30 136.0 76 14/20/9
KFT 76.1 505903 1 10 1.37 30 M8 x 25 1/2"/M10/M8 50 x 30 136.0 78 14/20/9
KFT 80.0* 505904 1 10 1.37 30 M 8 x 26 1/27/M10/M8 50 x 30 136.0 82 14/20/9
KFT 84.0* 505905 1 5 1.60 30 M8 x 25 1/27/M10/M8 50 x 30 149.0 85.9 14/20/9
KFT 88.9 505906 1 5 1.60 30 M 8 x 25 1/27/M10/M8 50 x 30 149.0 90.9 14/20/9
KFT 92.1* 505907 1 5 1.60 30 M 8 x 25 1/27/M10/M8 50 x 30 149.0 94 14/20/9
KFT 101.0* 505908 1 5 2.59 40 M 8 x 26 1/27/M10/M8 60 x 40 188.0 102 14/20/9
KFT 104.0* 505909 1 5 2.59 40 M 8 x 26 1/27/M10/M8 60 x 40 188.0 107 14/20/9
KFT 108.0 505910 1 5 2.59 40 M 8 x 25 1/27/M10/M8 60 x 40 188.0 109 14/20/9
KFT 114.3 505911 1 5 2.74 40 M 8 x 26 1/27/M10/M8 60 x 40 194.0 116.3 14/20/9
KFT 129.0* 505914 1 5 3.19 40 M8 x 26 1/27/M10/M8 60 x 40 218.0 132.2 14/20/9
KFT 133.0 505915 1 5 3.19 40 M 8 x 25 1/27/M10/M8 60 x 40 219.0 133.5 14/20/9
KFT 139.7 505916 1 5 3.35 40 M 8 x 25 1/27/M10/M8 60 x 40 218.0 141.5 14/20/9
KFT 154.0* 505917 1 4 3.83 40 M 10 x 25 1/27/M12 60 x 40 236.8 167.5 14/27
KFT 159.0* 505918 1* 4 3.83 40 M 10 x 25 1/27/M12 60 x 40 239.0 162 14/27
KFT 168.3* 505919 1 4 4.04 40 M 10x 25 1/27/M12 60 x 40 248.0 170.3 14/217
KFT 193.7 505920 1 - 5.26 60 M 10 x 35 3/4°/M16 100 x 60 340.0 195.7 14/28
KFT 204.0 505921 1 - 5.20 60 M 10 x 35 3/4°/M16 100 x 60 340.0 207 14/28
KFT 219.1* 505922 1 - 5.26 60 M 10x 35 3/47/M16 100 x 60 340.0 222.1 14/28

* Bpems nocTaBku No 3anpocy ¥ NONHbIMM ALIMKaMU

fischer=r

innovative solutions



28  TPYBHbLIE XOMYTbI

XomyT ana moHTarka xonoaHbix TPy6 FRS K

Tpy6Hble xoMyTbI

TexHuyeckue paHHbIE

Marepuan BcneHeHHbI nonuypeTaH ¢ 3akpbITbiMK Nopamu
[lnddyanoHHoe conpoTuenetme 7000 K
[noTHoCTh 80 kr/m3
IpoyHocTs Ha cxatve 0,67 H/mm2
TennonpoeogHocTs (npu 0°C) 0,024 Br/(m’K)
3anupatoLuyit BUHT BUHT ¢ nnockoii ronoBKoi v KOMGMHUPOBAHHLIM CO WAKLEM
TemnepaTypHlit AManasoH Ot -45 po +105°C
MoxapocroiikocTs DIN 4102: knacc B2
NCAHWE MOHTAXK
* Tpy6HbIM XOMYT C n3onaunen 13 anactomepa ¢ 060n04Kon ‘ CoBeTbl MO MOHTaXKy
N3 XKeCTKOro BCNeHeHHoro nonnypeTtaHa, npukneeHHon Ha e BeTaBuTh pr6y, CHATb 3aLLUMTHYIO MAEHKY, COEANHUTL
XOMVYT.

MONOBUHbI XOMYTa U 3aBUHTUTb BUHTLI.
* Ha 6onbLumx anamMeTpax, BCneHeHHanA rniactnuHa

pacnpegeneHua Harpysku ob6ecrneunBaeT BbiICOKYHO HECYLLYIO
CNoCco6HOCTb.

e K Topuam xomyTa npukientb TRYGHYI0 TEPMOU3ONALNIO.

* WNs3onauma c camoknewmnmca pukcaTtopom.
= Kom6buHuposaHHas raika M8/M10, M12/M16.

HocTtounHcTtBa / NpenmyliectBa

= Kopnyc ¢ nonMypeTaHOBOW U3onaumen, COOTBETCTBYIOLLEN
CTaHOaPTHLIM TOMLUMHAM U30NALUMOHHOIO CoA.

= Kopnyc 13 XecTKkoro BCeHeHHOro nonnypeTtaHa ¢
YaCTUYHOW YCTONUYMBOCTBIO K CXKATUIO, CO BCMIEHEHHbBIM
NINCTOM pacrnpenenieHna Harpy3ku And nornoLieHnsa BbICOKUX
Harpysok 1 6onee BbICOKMX YTBEPXKAAEMbIX Harpy3oK.

® Bblicokasa 0ONrOBEYHOCTb.

= CryneHyaTan repmMeTusauma B U30NAUUN ONA JyyLLero
YNAOTHEHUA NPU HE6OMNbLUNX pasmMepax.

® [IpocTon MmoHTax, 6naronapsa 60MbLIOMY YIily packpbiTUA K
NMPUKIIEEHHON N30oNALUN.

= QuKCUpPYIOLWNIA BUHT € 60STbLLIOIK KOMBUHUPOBAHHOM
KaHaBKOW 3aLUMLLEH OT BbiNMageHus.

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPNCTUKW

29

Tpy6Hble xoMyTbI

IO FRS K
<
; N
mi Zo\
|
B
| |
SHIC ©) k)
Tun Aptukyn TosapHaa KonuuectBo  Pasmep Tver MakcumansHan Pessba LWupuha  Beicota  Wupuka  Wwpuka  Llupuna TomwmHa Beicota  Beicota  Bhicota  Bhicota
u3nenua eMHMLA B ynaKoBke, pacnpenene-  pekomeHyemas CENEHNA  COBIUHI-
HUA HATPY3KA  CTaTMYecKan Taiikv UMK TenbHOiA
(Ha obewnx Harpyska TONOBKM raiiku
cTopoHax)  (LeHTpansHoe BUHTA
pacTaxenue)
B, b1, b2, S, h, H, Z, 22,
wr. wr. oM kH A/F MM MM MM MM MM MM MM MM MM
FRS K12/13 00506486 1 15 - HeT 0.10 M8/M10 13 13.5 77 20 50 1.5 13 5756 196 33
FRS K156/13 00506487 1 15 1/4" HeT 0.11 M8/M10 13 13.5 85 20 50 1.5 13 62 22 365
FRS K17-18/13 00506488 1 15 3/8" HeT 0.12 M8/M10 13 13.5 86 20 50 1.5 13 62 22 355
FRS K21-22/13 00506489 1 10 1/2" HeT 0.13 M8/M10 13 13.5 90.5 20 50 1.5 13 67 25 38
FRS K27-28/13 00506490 1 10 3/4" Het 0.15 M8/M10 13 13.5 98.5 20 50 1.5 13.5 76 29 44
FRS K34-35/13 00506491 1 10 1" HeT 0.17 M8/M10 13 18 105 20 50 1.5 14 86 32 52
FRS K42/13 00506492 1 14 11/4" na 0.36 M8/M10 13 18 115 20 50 1.5 14 99 375 555
FRS K48-49/13 00506493 1 14 11/2" na 0.39 M8/M10 13 18 118 20 50 1.5 14 105 405 59
FRS K54/13 00507699 1 14 fa 0.42 M8/M10 13 18 125 20 50 1.5 14 10956 43 62
FRS K60/13 00506494 1 14 2" na 0.45 M8/M10 13 18 132 20 50 1.5 15 119 47 65.5
FRS K12/19* 00506495 1 14 - HeT 0.14 M8/M10 13 13.5 90 20 50 1.5 19 69 25 39
FRS K15/19* 00506496 1 14 1/4" Het 0.15 M8/M10 13 13.5 90.5 20 50 1.5 19 72 27 405
FRS K17-18/19 00506497 1 10 3/8" HeT 0.15 M8/M10 13 13.5 99 20 50 1.5 195 75 28 42
FRS K21-22/19 00506498 1 10 1/2" HeT 0.16 M8/M10 13 13.5 99 20 50 1.5 19.5 75 28 42
FRS K27-28/19 00506499 1 10 3/4" Het 0.18 M8/M10 13 18 106 20 50 1.5 20 93 35 53
FRS K34-35/19 00506500 1 10 1" HeT 0.20 M8/M10 13 18 15 20 50 1.5 20.3 100 38 56
FRS K42/19 00506501 1 14 11/4" na 0.42 M8/M10 13 18 125 20 50 1.5 215 112 44 62
FRS K48-49/19 00506502 1 14 11/2" na 0.45 M8/M10 13 18 132 20 50 1.5 215 119 475 665
FRS K54/19 00507700 1 14 na 0.48 M8/M10 13 18 143 20 50 1.5 22 126 50.56 685
FRS K60/19 00506503 1 17 2" na 0.51 M8/M10 13 18 147 20 50 1.5 22 132 54 72
FRS K64/19* 00506504 1 17 na 0.53 M8/M10 13 18 149 20 50 1.5 22 136.5 56 74
FRS K70/19* 00506505 1 17 - na 0.56 M8/M10 13 18 161 20 50 1.5 22 145 59.5 78
FRS K76/19 00506506 1 14 21/2" fa 0.60 M8/M10 13 18 162.5 20 50 1.5 22 150 62 80
FRS K89/19 00506508 1 14 3" na 0.66 M8/M10 17 18 188 30 50 2 22 165 685 865
FRS K102/19* 00506509 1 5 na 1.69 M8/M10 17 18 199 30 100 2 22.5 180 945 945
FRS K108/19* 00506510 1 5 na 1.77 M8/M10 17 18 204 30 100 2 22.5 185 78 97
FRS K114/19 00506511 1 5 4 na 1.84 M12/M16 20 30 228 40 100 3 22.5 201 82 112
FRS K133/19* 00507786 1 4 na 2.07 M12/M16 20 30 247 40 100 3 23 221 92.5 122
FRS K139/19 00507787 1 4 b" na 2.14 M12/M16 20 30 255 40 100 3 23 227 95 125
FRS K168/19 00507788 1 4 6" na 249 M12/M16 20 30 281 40 100 3 23 256 109 139

* Bpema nocTasKku Mo 3anpocy 1 NONHLIMM ALLMKaMH

fischer=r

innovative solutions



30  TPYBHbIE XOMYThI

XomyT ona cnpuHknepHbix cuctem FRSP

3
1~
=
S
<
@
=
T
S
S
o
=

TexHuueckue AaHHbIe
Martepuan Crans DX 51D+Z 275 MA-C (matepuan Ne 1.0226+Z) cornacto DIN EN 10327

OumHkoBKa Llunkosanme no cnocoby CeHpaumupa, npumepHo 10 Mkm

OMNMWCAHNE MOHTAXK

*  CNpUHKNEPHbIN XOMYT C PErYNMPOBOYHON raiKoii. CoBeTbl M0 MOHTaXKy
= BcTaButb Tpyby B XOMYyT.

HocTtouHcTtBa / NpenmyliectBa

. . = 3aKpbITb XOMYT.
®= [lpocTo 1 6bLICTPLIN MOHTaX. P YT

* BbinonHutb PerynnupoBKky rno BbiCOTE NOCPeNCTBOM

* [lpocTas nocnenytoLlas PerynmpoBka BbICOTbI C MOMOLLbIO -
PErynMpoBOYHON raiku.

PErynupoBOYHOM raiku.

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

FRSP

I
M
B {
Tun ApTukyn Konuuecteo  MakcumansHas Pesb6a LLuputa x Beicora
v3genua BYNakoBKe,  peKoMeHayemas TONIWMHA
cTatuyeckan CTAXHON
Harpyska NeHTb,
(ueHTpansHoe
pacTaxeHue)
Nrec. M bxs, H,
wr. kH MM MM
FRSP 1/2" 047125 100 1.8 M 10 16x1 86
FRSP 3/4" 047126 100 1.8 M 10 16x1 86
FRSP 1" 0471217 100 1.8 M 10 16x 1 89
FRSP 1 1/4" 047128 100 1.8 M 10 16x1 98
FRSP 1 1/2" 047167 100 1.8 M 10 16x1 105
FRSP 2" 047168 100 1.8 M 10 16x1 117
FRSP 2 1/2" 047169 50 2.7 M 10 22x2 130
FRSP 3" 047170 50 2.7 M 10 22x2 143
FRSP 4" 047172 25 45 M 10 22x2 175
FRSP 5" 047173 20 45 M12  25x3,0 213
FRSP 6" 047174 15 5.6 M 12 25x3,0 250
FRSP 8" 047226 10 5.6 M 12 25x3,0 312

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI

U-o6pa3Haa moHTa)kHaa ckob6a ETR

OINMNCAHUE

31

Tpy6Hble xoMyTbI

TexHunuyeckue paHHbIE

Marepuan Cranb ¢ MUHUMAnbHBIM MPERENoM MPOYHOCTM Ha pacTaxeHune 360 H/mm2

MokpeiTe ["anbBaHUYeCKoe LMHKOBaHME

CXEMA MOHTA>XA

= U-obpasHaa MoHTaxkHasa ckoba ¢ ranbBaHUYeCKOM

OLIMHKOBKOM 1 MeTpU4eckom pe3bboi.

* B komnnekTe ¢ LwecTUurpaHHbIMu rankamu.

HocTtouHcTBa / Npenmylwiectea
* YnoO6HbIN, NPOCTON U HAaeXHbI MOHTaX.

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPNCTUKWN

| CoBeThl No MOHTaXKy

U-o6pasHaa MoHTa)kHaA ckoba He foMKHa noaBepraTbCa
n3rnbaloLLMM HanpAXEHUAM.
Mpu ncnonb3oBaHMK B KauecTBe HanpaenaloLLe ana

MOHTaxka crnefyeT u fanee obecneunTb BOSMOXHOCTb
cBobofHOro nepemelleHuns Tpyo.

ETR
Z,
=
Pesnba
ﬁ
0 [
1 B
Tun Aptukyn Konuyectso  HapyxHas Pessba Paamep, LUupuna Inuxa lnuxa
v3nenva BYNakoBKe,  KapTOHHaA

ynakoeka, M . B, L1, L2,

wr. wr. oMMl MM MM MM

ETR8-13 024415 10 100 M6 1/4" 20 30 18
ETR12-17 024416 10 100 M6 3/8" 24 85) 18
ETR 15-21 024417 10 100 M6 1/2" 28 40 22
ETR 20-27 024418 10 50 M8 3/4" 36 50 30
ETR 26 - 34 024419 10 50 M8 1" 43 55 30
ETR 33-42 024420 10 50 M8 11/4" 51 68 35
ETR 40 - 49 024421 10 50 M8 11/2" 58 70 35
ETR 50 - 60 024422 10 50 M8 2" 69 80 35
ETR60-70 024423 10 50 M 10 = 82 100 38
ETR 66 - 76 024424 10 50 M 10 21/2" 88 110 45
ETR 70 - 82 024425 10 50 M 10 94 1156 45
ETR 80- 90 024426 10 50 M 10 3" 102 115 45
ETR 90- 102 0244217 5 50 M 12 31/2" 116 145 50
ETR 100- 108 024428 5 50 M 12 122 150 50
ETR 102- 114 024429 5 50 M 12 4" 128 156 55
ETR 121-127 024430 5 50 M 12 141 170 55
ETR 126 - 133 024431 5 50 M 12 147 180 65
ETR 131- 140 024432 5 25 M 14 5" 156 185 65
ETR 143 - 1563 024433 5 25 M 14 169 193 65
ETR 150 - 159 024434 5 25 M 14 175 200 65
ETR 168 024435 5 25 M 14 6" 184 210 65
ETR 193,7 024436 5 25 M 14 209 232 65
ETR 219 024437 5 25 M 14 8" 236 270 65

fischer=r

innovative solutions



32  TPYBHbIE XOMYThI

XomyT ana moHTa)ka wnaHroe SGS

E
=
S
B3
=
3
T
o
>
o
—

SGS TexHunyeckue paHHble
HanveHosatue Yepaak Kopnyc v Nexta
W2 CQ 15 DIN 1654 Xpomuposantan ctanb 1.4016 cornacko DIN EN10088
WN PaBHOLIEHHaA KOPPO3UOHHOCTONKaA CTafb

OMNMNCAHUE MOHTAXK

* XoMyTbl ANA LWNAHroB, NpefHa3HayeHHble Ana 60nbLoro | YKasaHuA No MOHTaXKy

AvanasoHa pasMepos, C OTGOPTOBAHHBIMW KPOMKaMW NEHTBI * OnTUManbHbIA MOMEHT 3aTAXKM 3aBUCUT OT iMameTpa 1
N CKpPYrneHHbIM OCHOBaHUEM Kopnyca. martepuana wnaHra.
* Heobxonumo npupaep>XnBaTthCaA yKasaHHbIX BETMUMH
HocTtouHcTtBa / NpenmyLiectBa MOMEHTOB 3aTAXKM.
* [mbkan neHTa rapaHTUPyeT ONTUMarbHOE NMpuieraHue gaxe
ANA COeAVHEHWIA C OTKIIOHEHUAMU OT Kpyrnol Gopmbl. * BHumanwme! [peBbilieHne onTManbHOro 3HaueHA MOMeHTa
* KopoTkoe ocHoBaHue Kopryca Cly>uT Ana pacrnpeneneHus 3aTAXKKN CTaBUT NOA Yrpo3y LIENOCTHOCTb YNIOTHEHNUS.

panuanbHbIX YCUNUA C BbICOKMM YPOBHEM OJHOPOAHOCTW.

TEXHNYECKWNE XAPAKTEPVCTUKN MPEVNMYLLECTBA

SGS OnTUMUBMPOBAHHIA YEPBAYHBIN lonoBka BUHTa
MpuBog AnA 6ONbLIMX MOMEHTOB C KOMOMHMPOBAHHBIM LLTTALIEM.
3aATAXKM.

Ot60pTOBaHHbIE KPOMKM
NEHTbI ANA 3aLUMTHI LLUNAHTOB

Tun Aptukyn Konuuecteo 8 Cratyeckuit [lnanasou LLinpuHa x OT NOBPEXNEHNA.
3penva YNakoBKe  MOMEHT 3aTAXKM  3aXuma ToNWMHa
CTAXHO NeHTHI
D bxs
wr. Hm MM MM
SGS 9 W2
SGSIW28-12 045517 100 2.0 8-12 9.0x0.6
SGS9W210-16 045518 100 2.0 10-16 9.0x0.6
SGS9W212-20 045519 100 3.0 12-20 9.0x0.6
SGS9W2 16-27 045520 100 3.0 16-27 9.0x0.6
SGS 9 W2 20-32 045521 100 3.0 20-32 9.0x0.6
SGS 9 W2 25-40 045522 100 3.0 25-40 9.0x0.6
SGS 9 W2 32 - 50 045523 100 3.0 32 -50 9.0x0.6
SGS 9 W2 40- 60 045524 25 3.0 40-60 9.0x0.6
SGS 9 W2 50-70 045525 25 3.0 50-70 9,0x0,6
SGS 9 W2 60 - 80 045526 25 3.0 60 - 80 9,0x0,6
SGS9W2 70-90 045527 25 3.0 70- 90 9,0x0,6
SGS 9 W2 80-100 045528 25 3.0 80- 100 9.0x0.6
SGS 9 W2 90-110 045529 25 3.0 90-110 9.0x0.6
SGS 9 W2 100-120 045530 25 3.0 100-120  9.0x0.6
SGSIW2 110-130 045531 25 3.0 110-130 9.0x0.6
SGS 9 W2 120-140 045532 25 3.0 120-140 9.0x0.6

fischer =

innovative solutions



TPYBHBIE XOMYThI 33

E
H]
S
<
e
]
T
o
>
o
—

fischer=r

innovative solutions



